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A feleségem a hegyekbe akar utazni, síelni. -
kérdi János bácsi az utazási irodában - Van
valami rendes helyük?
- Természetesen. Elsõsorban Svájcot ajánl-
hatom. 
- Lavina van?

Két sebészorvos beszélget:
- Fõorvos úr, valóban elõnyös sportnak tartja a
síelést? 
- Hát persze! Tavaly is egy csomó beteget
hozott a konyhára. 

- Hogy szól a bátor síelõ utolsó mondata? 
- Ez nektek meredek????

János bácsit beviszik az öregotthonba. Ahogy
ott ülnek az irodában, hogy a papírokat aláír-
ják, látják ám, hogy János bácsi lassan elkezd
jobbra dõlni. Az ápolónõ rögtön felegyenesíti,
és tesz egy párnát a jobboldalára. Egy kis idõ
múlva János bácsi lassan elkezd balra dõlni. Az
apolónõ megint felegyenesíti, és egy párnát tesz
a baloldalára is. Rövid idõ múlva János bácsi
elõredõl. Az apolónõ gyorsan elkapja, s felegye-
nesíti. 
Lejár a bejelentkezés hosszas procedurája, és
János bácsit megkérdi a családja, hogy hogy
tetszik neki az öregotthon.
- Eddig nem nagyon - válaszol az öreg, - nem
hagynak még szellenteni sem...

A három legnagyobb krízis egy férfi
életében: ha a nõ elhagyja, ha a munkáját
elveszti, és ha a kocsiját megkarcolják. 

O,P-betûO,P-betû
odor - csûrpadlás 
olló - kecskegida

osztováta - szövõszék
ördögborda - páfrány

pampó - papucs
pánkó - fánk 

pecek - ék
peckelõdik - kapaszkodik, mászik

pénzlopó - persely 
pereckel az esõ - gyengén esik az esõ 

pesztra, pesztonka - babysitter
pilinkél - gyengén havazik 

pillancs - mécses
pimpó - barka 

porbafingó - alacsony
potyoló - húsklapfoló

priccsesnadrág - gyapjúból szõtt 
nadrág férfiaknak

poronyó, poronyú - porhanyós
pusmog - suttog

püspökfalat - csirke far-hát
puszta - rossz

pipepurc - jelentéktelen dolog
(www.transindex.ro nyomán)

sszzéékkee llyy --
mmaaggyyaarr   sszzóóttáárr
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Támogatónk:
Hargita
Megye
Tanácsa

Szabadság, szerelem!
E kettõ kell nekem.

Szerelmemért föláldozom
Az életet,

Szabadságért föláldozom
Szerelmemet. (Petõfi Sándor)

Akkor tudhatjuk a jövõrõl a legtöbbet
ha mi magunk teremtjük meg azt

(Kossuth Lajos)

MMÁÁRRCCIIUUSS  1155 ..
a magyarság egyik
legnagyobb ünnepe,
amikor minden mag-
yarlakta vidéken az
1 8 4 8 - ' 4 9 - e s
e s e m é n y e k r e
emlékeznek.
A 156 évvel ezelõtti
események a francia
forradalom jelszava,
a S z a b a d s á g ,
T e s t v é r i s é g ,
E g y e n l õ s é g
jegyében zajlottak.

Elszánt õseink a halált vállalva harcoltak
nemzetünkért.
A '48-as forradalom hõsei az összetartás
jegyében fogtak össze az elnyomók ellen a mai
világban is érvényes kéréseket támasztva a hat-
alom elé.Nekünk kisebbségnek is összetartásra
van szükségünk, hogy a zord körülmények
ellenére is meg tudjuk tartani nemzeti identitá-
sunkat, egyáltalán ahhoz, hogy egységes
nemzetnek nevezhessük magunkat. Ha már
nem is lázadunk fegyverrel, tiszteletünket
tehetjük a szabadságharcosai elõtt azzal, hogy
szervezünk, illetve részt veszünk a hõsök
emlékére tartott ünnepségeken. (Szõcs Mónika)

RMDSZRMDSZ
ElõválasztásElõválasztás

2004. már2004. március 28.cius 28.
Éljen választói jogával!Éljen választói jogával!

VVegyen részt a szavazáson!egyen részt a szavazáson!
Bõvebb információk aBõvebb információk a

mellékletben!!!mellékletben!!!

HASONLÓSÁG

Hát én immár kit válasszak?

A segesvári csatatér.

A magyar honvédség



2 éves a SZAVISZ!!!
2004. február 20-án ünnepelte a SZAVISZ

(Szentmihály, Ajnád, Vacsárcsi Ifjúsági Szervezet)
alakulásának két éves évfordulóját. Az ünnepi köz-
gyülést, melyet a csíkszépvízi Kishavas Panzióban
tartottak megtisztelték jelenlétükkel Silló Attila a
Csík Terület Ifjúsági Tanácsának (CSTIT) alel-
nöke, valamint a Csicsói Ifjúsági Egyesület (CSIE)
és a Cserevirág Rákos-Göröcsfalva Ifjúsági
Szervezet (CSISZ) képviselõi.

A közgyülésen Izsák Lóránt a SZAVISZ
elnöke köszöntötte a vendégeket és átadta a szót a
CSTIT képviselõjének, aki beszédében kiemelte a
SZAVISZ által az elmúlt két évben elért ered-
ményeket, majd Császár Attila a CSISZ elnöke
javasolta, hogy a két szervezet rendezzen közös
programokat. A közgyülés további részében többek
között a leadandó pályázatokról és a szeptember
végén sorra kerülõ III. Amatõr Színjátszó-
találkozóról esett szó. Az ifjúsági szervezet jelen-
levõ tagjai - mintegy 30 személy - támogatásukról
biztosították Izsák Lóránt megyei tanácsos jelöltet,
valamint azt a hat fiatalt, akik az RMDSZ
elõválasztáson kivánnak megmérkõzni a helyi
tanácsosi helyekért.

Megemlékezések március 15. alkalmából

A községben mindhárom faluban megem-
lékeztek a magyarság legnagyobb ünnepérõl.

Csíkvacsárcsiban a szentmise után egy rövid
irodalmi elõadással emlékeztek a szabadságharcra.

Az ajnádi fiatalok szervezésében március 14-
én, reggel a szentmise után a hívek részvételével
egy ünnepi megemlékezésre került sor, a falu hõsi
halottai emlékmûvéhez való felvonulás után.

A program keretében a forradalmat felidézõ
verseket és énekeket szavaltak, illetve énekeltek el
a fiatalok.Ünnepi beszédet mondott a megjelen-
teknek, Dobos László helyi tanácsosjelölt, illetve
Borboly Csaba a CSTIT elnöke. Az eseményen
jelent volt még a CSTIT részérõl Becze István,
Izsák Lóránt és Korodi Attila.

Csíkszentmihályon hétfõn, március 15-én
ünnepi szentmisével emlékeztek az 1848-as for-
radalomra!

Kosaras bál Csíkajnádon
CSTITCSTIT karaván Csíkszentmihályonkaraván Csíkszentmihályon

Március 14-én indította útjára  a CSTIT a
választási karavánját. A karaván elsõ
állomásaként a csíkszentmihályi iskolában
2004. március 14-én este 19 órai kezdettel
került sor a helyi valamint a megyei tanácsos
jelöltek bemutatkozására. A fórumon részt
vett Borboly Csaba a CSTIT elnöke, Izsák
Lóránt csíkszentmihályi megyei tanácsos
jelölt valamint Rácz Árpád, Korodi Attila és
Becze István megyei tanácsos jelöltek.
A fórum Borboly Csaba köszöntõ mon-
dataival kezdõdött, aki kifejtette, hogy egyre
több feladat hárul a helyi önkormányzatokra
és mennyire fontos lépés hogy községünkbõl
is indul egy megyei tanácsos. Borboly
beszédében kiemelte a fiatalok jelenlétének
a fontosságát a helyi közigazgatásban,
hiszen õk tudnak a legjobban alkalmazkodni
az Európai Unió elvárásaihoz, de viszont
munkájuk elképzelhetetlen a tapasztaltabb
tanácsosok segítsége nélkül. Beszéde végén
röviden vázolta a választási programot majd
aláhúzta, hogy csak összefogással tudunk
eredményt elérni.
Izsák Lóránt a CSTIT jelöltjeinek a pro-
gramját ismertette. A SZAVISZ elnöke
elmondotta, hogy a program négy pilléren
alapszik: 1.Több munkahelyet 2. Szebb
éveket a nyugdijasoknak 3. Jobb utakat 4.
Megélhetést a fiataloknak.
Majd röviden kitért a helyi problémákra
átadva a szót a helyi tanácsos jelöltjeinknek.
A helyi jelöltek röviden ismertették pro-
gramjukat és terveiket. A fórumon elhang-
zottak alapján a községben a legfontosabb
tennivaló az elkövetkezõ négy évben többek
közt a gázvezetés befejezése, az ivóvíz
illetve a szennyvíz hálózat kiépítése, a tele-
ház létrehozása, az utak javítása, az erdõk és
a magántulajdon rendezésének a befejezése,
a falvak infrastrúktúrájának a fejlesztése.
A fórum egy rövid kocsmai beszélgetéssel
folytatódott.

Farsangi kkosarasbál CCsíkvacsárcsiban
2004. február 7.

A csíkvacsárcsi színjátszócsoport 2003 .
februárjában gondolt egy merészet és nagy-
ot és belevágott egy kosaras bál
szervezésébe. Vacsárcsiban mint sok más
szomszédos helységben is hagyomány a
kosaras Katalin-bál szervezése. A ren-
dezvény nagyon jól sikerült, ezért döntöt-
tünk úgy, hogy az idén is megszervezzük. A
szervezés nehézségei mellet még azzal is
kellett számolnunk, hogy sok családot, háza-
spárt hidegen hagyott egy ilyen jellegû kul-
turálisrendezvény és inkább a kábeltévét, és
az alvást választották a szórakozás helyett.

Említést érdemel, hogy nagyon sok a
falunkból elszármazott jelenleg városon élõ
házaspár eljött és értékelte a fáradozá-
sainkat.
A résztvevõk nem bánták meg, hogy
szórakozási helyül a csíkvacsárcsi kulturott-
hont választották. A farsangi hangulatot a
csíkvacsárcsi szinjátszócsoport Farsang
temetése tette színessé. A rendezõk többfaj-
ta játékkal tetté emlékezetessé az estét, Kósa
Péter pedig "igaz történeteivel" szórakoztat-
ta a résztvevõket. A talpalávalóról Császár
Tibor és Szentes csaba gondoskodott. A ren-
dezvényen a játékosok díjazása mellet több
értékes tárgyat is kisorsoltak a rendezõk.
Összefogással és sok hozzáállásal és munká-
val minden megvalósítható. A rendezvény
nagyon sikeresnek mondható az utólagos
visszajelzések alapján. Evolúció


